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Fenntarthatósági 
témahetet tartottak

A  fenntarthatóság tém akörében egy kiállítást is készítettek a diákok A szerző felvétele

Fenntarthatósági témahe
tet tartottak a Szilády Áron 
Református Gimnáziumban, 
melynek keretében közel 
harminc mintaprojektet 
készítettek a diákok, egye
bek mellett szó esett a 
megújuló energiaforrások
ról, az innovatív technoló
giákról, a családi gazdál
kodásról, a mindennapi öl
tözködésről, a hulladék- és 
szennyvízfeldolgozásról is.
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KISKUNHALAS A programok kö
zös áhítattal kezdődtek, amit 
Arany-Michels Tímea lelkész 
tartott a diákoknak az iskola
rádión keresztül. Ugyanitt is
m ertette a tematikus hét prog
ramjait Varga Judit gimnázi
umigazgató és Sallee Barbara 
humánökológus, szakmai re
ferens. A tanulók a város főte
rén zöld szalagokra írt környe
zetvédelmi mottókat helyez
tek el a Zenepavilonnál, ahol 
Fülöp Róbert polgármester is 
szólt néhány szót a gyerekek
hez, hangsúlyozva a fenntart
hatóság fontosságát.

-  A gimnáziumban a külön
böző fenntarthatósági témák
kal kapcsolatban zajlottak a 
csoportfoglalkozások, terep- 
gyakorlaton, kiránduláson is 
részt vettek a gyerekek, vala
m int kutatással és kísérlete
zéssel töltötték az időt. Az öko
lógia, a gazdaságtan, a társa
dalom, a természetvédelem té
maköre volt a fő irányvonal. 
Az egészet a teremtésvédelem 
keretébe helyeztük, hiszen 
áhítattal kezdtük és azzal is 
fejeztük be a fenntarthatósá
gi témahetet -  sorolta a rész
leteket Sallee Barbara, aki el
mondta azt is, hogy összesen 
520 diák vett részt a progra
mokon, 56 oktató, illetve pro
jektvezető irányításával.

A szakember kiemelte, hogy 
református iskola lévén ko
moly hangsúlyt kapott a téma
hét során a párhuzam a tudás 
és a hit között, hisz mindkettő
re nagy szükség van.

-  A diákok életkoruk sze
rint kaptak feladatokat, az ötö
dik, hatodik, hetedik és nyol
cadik osztályos kisgimnazis
ták osztályfőnökeik által ki
talált programokban vettek 
részt osztályszinten. A kilen
cedikes, a tizedikes és a tizen
egyedikes diákok pedig a taná
rok által kitalált és megszer
vezett projektekre tudtak on
line bejelentkezni, így a gyere
kek ki tudták választani, hogy 
őket mi érdekli a leginkább, 
majd közösen átbeszélték a 
tanárokkal a tervezett prog
ramokat, projekteket, és ott 
még bele tudtak szólni, akár új 
programelemeket is be tudtak 
emelni -  magyarázta lapunk
nak Varga Judit iskolaigazgató.

Kőrösi Dániel, a Szilády gim
názium 11. b osztályos tanuló
ja a drámacsoportot választot
ta ki, a Thorma János Múze
umban voltak a foglalkozások, 
Palásti Károly gimnáziumi ta
nár vezetésével.

-  Mi inkább drám ai és törté
nelmi oldalról próbáltuk meg
közelíteni a fenntarthatóság 
témakörét. Érdekes volt olyan 
dolgokat megtapasztalni és 
megbeszélni, amik a múltban 
történtek, és ahhoz hozzákap
csolni azt, ami a jelenben fo
lyik. Nagyon élveztem a moz
galmas, játékos feladatokat és 
személy szerint sokat tanul
tam  belőle -  összegezte a fog
lalkozásokon szerzett tapasz
talatait Dániel, aki mint mond
ta, a későbbiek során biztos fel 
tudja majd használni és még 
inkább foglalkoztatja a fenn
tarthatóság témaköre.

A diákok a tapasztalataikat 
digitális és hagyományos for

mában is rögzítették, plakáto
kat, kiállítást készítettek, be
számolót tartottak. Terítéken 
volt egyebek mellett a vállal
kozói szemlélet formálása, a 
fenntartható táplálkozás, a 
környezetünket kímélő ren
dezvényszervezés, de szerepet 
kapott az idegen nyelvek és az 
informatika hasznossága is 
egy fenntarthatóbb szemlélet 
és környezet kialakításában. 
A gimnázium oktatói és diák
jai tavaly év elején kezdtek be
le egy belső iskolai, fenntart
hatóságról szóló tanterv fej
lesztésébe, melynek látható 
eredményeit most m utatták 
be. A fejlesztés célja, hogy az 
iskola a fenntarthatóság ösz- 
szetett témáit és lehetősége
it az oktatás keretében is job
ban meg tudja jeleníteni, jelét 
adva ezzel, hogy a fenntartha
tóságról szóló közös gondolko
dás és cselekvés a 21. század
ban megkerülhetetlen.
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